
R5年度　学校評価　「体」（心身ともに健康で前向きに生活する子）に関する質問項目

体１ 安全指導

児童

保護者

教員

体２ 行事

児童

保護者

教員
学校全体や学年ごとの行事では、児童がめあてに向かって力を発揮したり、友達と協力
して活動したりできるような指導をしている。

時間を守って登校したり、通学路や交通ルールを守って安全に気を付けて登下校したり
している。

学校は、児童が安全に登下校するために、保護者や地域の方の見守りや交通指導員さ
んのご協力をいただいたり、交通安全教室を開いたりしています。

お子さんは、登校時間や交通ルールを守り安全に気を付けて、登下校できていると思い
ますか。

児童が安全に登下校できるように、交通安全教室や学級の時間を生かして指導してい
る。

スポーツフェスティバルや、学年の行事では、スローガンや自分のめあてに向かって自分

の力を発揮して取り組んだり、友達と協力して活動したりしている。

学校は、めあてに向かって力を発揮したり、友達と協力して活動したりする子どもの育成
に努めています。（スポーツフェスティバル、校外学習など）
お子さんは、行事に進んで取り組んでいると思いますか。
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R5年度　学校評価　「体」（心身ともに健康で前向きに生活する子）に関する質問項目

体３ 体力づくり

児童

保護者

教員

体４ 相談できる

児童

保護者

教員

児童からの相談があった場合や気になる様子に気が付いた時には、速やかに解決でき
るよう学年内や学校内で情報を共有しながら、児童に寄り添った対応をしている。（支援
教育コーディネーターとの連携を含む）

体育やキラキラタイム、休み時間に、体を動かすことを楽しんでいる。

学校は、児童が運動に親しむ環境づくりに努めています。（体育の場の設定やルールの
工夫、月１回のキラキラタイムの設定や内容の工夫、係活動を生かした休み時間の取り

組みなど）
お子さんは、楽しんで運動をしていると思いますか。

児童が運動に親しめるような環境づくりに努めている。（体育の場の設定やルールの工
夫、キラキラタイムの内容の工夫、係活動を生かした休み時間の取り組みなど）

もし、困ったことや心配なことがあった時には、先生たち（担任の先生やそれ以外の先

生）は、話を聞いてくれる。

学校は、児童の相談に対する支援体制の充実に努めています。（毎月の教育相談日、個
人面談、支援教育コーディネーターの体制など）
お子さんに困ったことや心配なことがあった時に、担任や支援教育コーディネーター、教
職員に相談する体制があると思いますか。
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体５ 健康教育食育

児童

保護者

教員

学級活動や保健体育（４年生以上）などで、自分の体・健康のことや栄養のことなどを
知り、健康や食のことについてわかること・できることが増えた。

学校は、養護教諭や栄養士と連携し、健康教育・食育を進めています。
学校で行っている健康教育・食育は、お子さんにとって、健康や食のことについて知った
り実践したりする機会になっていると思いますか。

児童が健康や食について学べるように、養護教諭や栄養士と連携しながら、健康教育・
食育の指導計画を立て、学習を進めている。
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